[TnhaHoOMepHas opraHmM3auuns
Oo0OLLECTBEHHOIO NMPOU3BOACTBA

Pa3paboTka nnaHa BbinonHeHne nnaHa

[TnaHoBbIN OOLWECTBEHHbIM  [1pon3BeaeHHbIN
NPOaYKT OoOLLECTBEHHbBIN NPOAYKT

NoeanbHbIn PeanbHbIN

[lpenluecTByeT NiaHoOBOMY  3aMblKaeT MinaHoOBbIN
nepuoa nepuoa

Llenb Peaynetar



ToBap
[ToTpebutenbHasa ctommoctb CTOMMOCTb

B obmeHe
ToBap [leHbru

Ob6LecTBEHHbIN NPOAYKT
COBOKYMHbIN NPOAYKT = CoBOKynHasi CTOMMOCTb =
COBOKYMNHOCTb TOBapOB BafioBas nNpoayKuus, Kak

CyMMa OeHer

CoBOKYyMHast CTOMMOCTb — OBELLECTBIEHHOE BbIpaXXeHne
COBOKYMHOro 06LEeCTBEHHOro Tpyaa.



[TnaHomMmepHasa opraHn3auusa obLecTBEHHOIO
NpOnU3BOACTBA = OCO3HAHHOE pacrnpegeneHme
COBOKYMHOMo 00LWECTBEHHOIO Tpyaa rno pasnuyHbIM
BMOAM TPyaOBOU OEATENLHOCTH.

B ycnoBusix ToBapHOro npon3BoAcTBa y4eT pabo4yero
BPEMEHM MO CTOMMOCTM.

B cuny aTtoro pacnpeneneHmne coBOKYMHOM
0oOLLECTBEHHOIO Tpyaa OCYLLECTBNAMNOCH Kak
pacrnpegeneHne COBOKYNnHOM CTOMMOCTU ODLLIECTBEHHOIO
NPOAYKTa, Kak pacnpegeneHne BanoBon MNpoayKumm
MeXxay npeanpuaTuamm



[TnaHoMepHas opraHu3aumsi ooLLECTBEHHOIO
Npon3BOACTBaA NpeanonaraeT OTHOLWEHNe Mexay
rocyaapCTBEHHbIMM OpraHamm nNiaHMpPoBaHUA,
NN NPOCTO rocygapcTBOM, C OOHOWN CTOPOHbI, U
OVpeKTopamMu, ¢ ApPYyrowu.

[lepBble pa3pabarbiBanu nnaHbl, yTBEPKAANN UX U
KOHTPONMPOBAarnmn nux BbiNnonHeHue. Bropble
OpraHn3oBbIBaNN NPon3BOACTBO Ha
npeanpuATUAX C Lernbio BbINONMHEHUS NI1aHOB.



[TnaHoBasa Banosas npoaykuma = NponssegeHHou
BanoBOW NpoayKuum

Nnu
Ann = Anp
Onn = [np — nnaH BbINOMHEH

Onn < np — nnaH nepeBbINOnHeH
Onn > [np — nnaH He BbINOMNHEH

OueHkKa BbINOMHEHUA NMNaHoB



ObpasoBaHue rnpon3BeaeHHON BaroBOW
npoayKumm
100 ctonos = 10000 pybnen
200 wanok = 8000 pybnen
100 kocTtomoB = 8000 pybnewn
200 nap 6oTtuHOK = 6000 pybnen

100 ctonos + 200 wanok + 100 kocTomoB + 200 nap
6oTnHOK = 32000 pybnen

[np ecTb nopoxaeHue npon3seneHHOM COBOKYMHOCTU
TOoBapoB, Tnp.

B ocHoBe Onn=Onp nexut Ann=Tnp
TOBAPHbIV MNAH

32000 pyonewn = 100 ctonos. + 200 wanok + 100 kocTioMOB
+ 200 nap 60TMHOK




100 000 py6rien = 1000 TOHH yrns
20 apLwinH xoncta = 1 CIopTYKY.

100 000 py6rnien n 20 apLunH XoncTa Bblpa)xatoT CTOUMOCTb
nepBbIN B yrre, BTOPON B CHOPTYKE.

Yronb 1 CIOPTYK €CTb 3KBMBANEHTbI, NepBbI — AEHET,
BTOPOMW XOJCTAa.

CIOPTYK TEPSIET CBOK ECTECTBEHHYIO MOTPEOUTENBHYIO
CTOMMOCTb, OH €CTb BCEr0 NMLLUb 3KBMBANEHT CTOMMOCTM

XOncTa.

Toxe cnpaBegnmeBo M OTHOCUTENBLHO YINA, OH eCTb
9KBMBAIIeHT COBOKYMHOW CTOMMOCTW NS1aHOBOIO
oOLLeCTBEHHOIO NpoayKTa.



COBETCKUW MNIaH eCTb TOBAPHbIU MfaH, B
KOTOPOM NJTaHOBbLIM COBOKYMHbLIA MPOAYKT
Bblpa>aeT CBOK COBOKYIHYI CTOMMOCTb B
COBOKYMHOCTU TOBapPOB MNPOnU3BEeOEHHOIO
OOLLEeCTBEHHOIO NPOAYKTA.

M B 3TOM TOBapHOM niiaHe HET HU O4HOro
aToma noTpebuTtenibHOM CTOMMOCTU, B HEM
BCeLleno rocnoacTeyeT abcTpakTHagda
npegMeTHOCTb, KaKk HOCUTEeNnbHMLA
COBOKYMHOU CTOUMOCTMW.



